
ΕΠΙΣΤΟΛΗ  ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗΣ  ΤΟΥ
ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΗΣ ΔΟΔ
Ο  Πρόεδρος  της  Διεθνούς  Ομοσπονδίας  Δημοσιογράφων  Τζιμ
Μπουμέλα, απέστειλε την ακόλουθη επιστολή συμπαράστασης για τη
σημερινή απεργία και τη στάση εργασίας των δημοσιογράφων στα
δημόσια, δημοτικά και ιδιωτικά ΜΜΕ:

 

«Προς Δημήτρη Τρίμη
Ένωση Συντακτών Ημερησίων Εφημερίδων Αθηνών
Ακαδημίας 20, 10671 Αθήνα

Συνάδελφε,

Εκ μέρους της Διεθνούς Ευρωπαϊκής Ομοσπονδίας Δημοσιογράφων
απευθύνω  αυτή  την  επιστολή  για  να  εκφράσω  τη  στήριξη  και
αλληλεγγύη όλων των Ενώσεων μελών της Ομοσπονδίας από όλο τον
κόσμο, προς τα μέλη της ΕΣΗΕΑ που απεργούν τη Δευτέρα στα
ιδιωτικά, δημόσια και δημοτικά ΜΜΕ.

Οι δημοσιογράφοι σε όλο τον κόσμο γνωρίζουν τον αμείλικτο
 αγώνα που δίνεται ενάντια στα πιο αυστηρά μέτρα λιτότητας
στην Ευρώπη. Επικροτούμε το κουράγιο και την αποφασιστικότητα,
που κάθε φορά χαρακτηρίζουν τον αγώνα της Ένωσης σας για να
αντιμετωπίσει τις πολλές προκλήσεις, που παρουσιάζονται.

Παρακολουθούμε  με  μεγάλη  προσοχή  τις  προσπάθειες,  που
καταβάλει η κυβέρνησή σας για να αποδομήσει το ασφαλιστικό σας
σύστημα και έχουμε στηρίξει το αίτημα σας για ανεξάρτητη και
αυτόνομη λειτουργία των κοινωνικών ασφαλιστικών φορέων σας.
Έχουμε επίσης, υποστηρίξει την εκστρατεία της Ένωσης σας για
την προάσπιση της δημόσιας ραδιοτηλεόρασης, πρόκειται για ένα
αγώνα  που  διεξάγεται  και  σε  άλλες  χώρες,  στις  οποίες  οι
δημοσιοοικονομικές  πιέσεις  και  η  απελευθέρωση  του  εμπορίου
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έχουν επιπτώσεις στη δημόσια ραδιοτηλεόραση.

Αυτή τη φορά, στοιχιζόμαστε πάλι στον αγώνα που δίνετε να
αποτρέψετε την κυβέρνησή σας, να αντικαταστήσει με μια Κοινή
Υπουργική Απόφαση τις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, με στόχο
να  υπονομευθούν  ουσιαστικά  οι  συνθήκες  εργασίας  των
δημοσιογράφων και εργαζομένων στα δημόσια και δημοτικά ΜΜΕ και
με αποτέλεσμα ακόμη περισσότερες απώλειες θέσεων εργασίας και
την αποδυνάμωση της δημοσιογραφίας.

Στην πραγματικότητα, οι καιροί είναι για όλους δύσκολοι και
καλούμεθα  να  αντιμετωπίσουμε  πολλές  προκλήσεις.  Οι  Ενώσεις
μέλη μας παντού αντιμετωπίζουν καινούργιες αντισυνδικαλιστικές
πρακτικές και ένα σύστημα ΜΜΕ, που εξαπλώνεται σε παγκόσμια
κλίμακα και προσπαθεί να αποδομήσει του όρους, που έχουμε
θέσει για αξιοπρέπεια στην εργασία.

Και παντού σε όλο τον κόσμο ακούμε πολλές κουβέντες από τους
πολιτικούς, που όμως δεν έχουν δώσει λύσεις για τις αιτίες που
προκάλεσαν την οικονομική συντριβή. Δίκαια καταφεύγετε στην
απεργιακή κινητοποίηση για να αποτρέψετε τα σχέδια και να
αποκαλύψετε  τους  φοροφυγάδες,  τους  πολιτικούς  και  τους
τραπεζίτες  που  μαγείρεψαν  τα  βιβλία  και  εκείνους  που
συνεχίζουν, να αμείβονται πλουσιοπάροχα και δεν διστάζουν να
ανταμείβουν τους εαυτούς τους με αστρονομικά μπόνους. Είναι
εκείνοι, που πρέπει να πληρώσουν για τα ελλείμματα.

Με την αυριανή απεργιακή σας κινητοποίηση, δίνετε ένα αγώνα εκ
μέρους όλων μας. Ο αγώνα σας είναι και δικός μας, δεν βαδίζετε
μόνοι σας. Στηρίζουμε τα αιτήματά σας και θα συνεχίσουμε, να
σας στηρίζουμε μέχρι να νικήσετε.

Αλληλεγγύη για πάντα,

Τζιμ Μπουμέλα,

Πρόεδρος,

Διεθνούς Ομοσπονδία Δημοσιογράφων»
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